

克勤與軒仔助陣 倪震執到正捧場

周慧敏開騷 不忘賑災

香港文匯報訊（記者 李慶全）周慧敏入行25周年演唱會於紅館一連舉行兩場，昨晚首場演出，周慧敏照慣例舉行拜神儀式，但因她信奉天主教，儀式相當簡單，並沒切燒豬和拜神。周慧敏身穿灰色衫及架上黑超，到紅館後台停車場位置，與數十位一早守候的粉絲見面，並揮手笑着打招呼後便返回後台準備演出。



倪震身穿中山裝到紅館捧場。彭子文攝

今次表演嘉賓除柏原芳惠還有李克勤與張敬軒。相隔多年沒開演唱會，周慧敏老公倪震也穿中山裝正捧場，不似在Vivian之前一次演唱會上扮「周慧豹」出現，到場欣賞的圈中友好則有古巨基、周汶錡、傅明憲、莊思敏等。

一出場便感動得想哭

配合演唱會主題，現場觀眾齊齊倒數25秒，再由好友劉青雲的片段介紹Vivian出場，Vivian以一身白色花傘裙，裙尾拖着雕塑般的紙飛機配襯玫瑰花頭飾相當高雅，一連唱出《天荒愛未老》及《孤單的心痛》，唱罷表示一出場已很感動想哭，不過強忍着淚水，更指《大時代》一劇帶給了她許多。但唱到第三首《感情的婚禮》時因煙花效果噴出的煙火噏喉，以致Vivian一度唱不出聲，觀眾仍踴躍鼓掌鼓勵她，Vivian飲水後說了句對不起，指綵排時沒試煙花效果。

李克勤追問何時生仔

克勤與Vivian合唱《萬千寵愛在一身》，Vivian取笑克勤有了家庭後也不再唱K，最後一次是在五年前，克勤則笑指自己不唱K、不酒、不猜骰盅，選着她應該找王馨平。克勤反過來取笑Vivian幾十年來也像吃了防腐劑，克勤又追問她何時生仔？克勤知道另一位嘉賓是柏原芳惠，表示想問除了鹽可以防輻射尚有哪些其它方法？Vivian笑謂之後會幫他問一問。周慧敏向來很有善心，她得知雲南及日本先後發生地震也一直關注災情，故特別捐出一千張全新EP《Deep V周慧敏》義賣，連海報售價一百元，此外所有紀念品扣除成本，收益也會撥捐災後重建之用，現場粉絲也很踴躍樂做善事，更有不少粉絲在Vivian的海報前合照留念。

架黑超的周慧敏沒有參加拜神儀式，隻身到紅館後台停車場，跟守候的粉絲打招呼。



李克勤是周慧敏首場演唱會嘉賓之一。彭子文攝



周慧敏的花傘裙，佩襯玫瑰花頭飾，相當華麗高雅。彭子文攝

馬德鐘談續約看酬金

宣萱贊成把握搵錢機會



香港文匯報訊 馬德鐘、宣萱昨日於將軍澳工業村拍攝無線劇集《飛虎》，該場口講述飾演O記人員的宣萱衝上小巴救人，不過卻引發槍戰，她緊抓着小巴車邊的鏡頭，險象環生，幸有馬德鐘這個飛虎人員及時救援。馬德鐘坦言拍這場「英雄救美」的戲確很危險，因為天雨地滑，加上此劇之前有不少人受傷，難免心怯。他坦言拍《飛虎》都幾辛苦，因為動作多，不少具危險性，完成此劇之後，他就要宣傳另一套上映的劇集《洪武三十二》，原來他現在只剩下《飛虎》這套存貨，故會好好珍惜宣傳機會。

內地公司招手要考慮

早前有周刊指馬德鐘明年約滿無綫後會離北上搵食，馬德鐘表示未知動向，仍然在斟酌續約問題，他澄清自己沒說過會走，只是說過想個人市場大一點。至於高層樂易玲有否約他傾約？他表示還沒有，可能見他近日拍劇好忙，或者忙完這套劇才傾。至於對續約有何要求？他表示希望酬金好一點，另外想拍多一些好的劇集。談到近日TVB爆發花旦小生紛紛離巢，人才愈來愈少，他表示應不會，公司那麼強大，怎會不招人。至於傳聞他北上發展，馬德鐘坦言有內地公司請他，不過他想考慮一下，接着他也會到內地拍一套劇。

宣萱享受拍「動作戲」

宣萱表示雖然拍危險動作要吊威龍，不過大危險動作會由替身頂替，她坦言拍這些動作戲好享受，只因她一向拍文戲較多，反而好想演女警角色，讓大家看到她硬硬的一面。談到傳聞馬德鐘不續約無綫，宣萱表示不知情，閒談時也沒有問對方。談到不少藝人北上掙銀，她覺得馬德鐘絕對做得到，因為對方有不少朋友在內地，她也贊成要好好把握搵錢機會，稍後她也會出埠搵真銀。



在行駛的汽車上，宣萱這個動作已不容易。

劉璇指誤導引致「搶鹽」

陳法拉「落髮」心痛



劉璇對震災帶來的影響甚多感慨；陳法拉卻因長髮變短而產生新鮮感。

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳法拉、劉璇、陳嘉桓、李玟等嘉賓前晚出席時裝騷，話題不離近日因日本核電廠洩漏輻射以致掀起搶鹽潮，劉璇直指純粹是不實傳聞的誤導，專家已澄清鹽不可能抗輻射，吃過量的鹽對腎臟甚至有損害。搶鹽潮被外國媒體廣泛報道，劉璇則認為在外國如面臨某種危機，也一樣會有同類情況發生。對於陳慧琳流產痛失子女，份屬好友的劉璇表示這時候相信陳慧琳仍很傷心，所以會過一段時間才去慰問，她倆去年在上海世博曾見面，之後一直少聯絡。

陳法拉前晚以短髮新造型亮相，初試短髮不太習慣，今次剪短髮純粹是配合新劇造型，但在剪掉頭髮一刻，她都感到好心痛，不停照鏡，這是她入行以來首度剪短頭髮，就連男友都只見過她長髮的樣子，尚未見到她的新造型。

陳嘉桓怕「醜照」曝光

陳嘉桓與林峯傳過緋聞，對於對方與舊女友的「床照」被刊登，她表示不欲評論人家的事，也因沒有林峯的電話，故不會特別去慰問。她指其實拍拖沒法避免給人偷拍，她也很有醜態的照片被刊登。問她會否可憐林峯？她說：「每件事情都有原因，人家的事還是去問當事人會清楚一點吧。」

李玟鼓勵粉絲出錢賑災

李玟近日仍在關心日本大地震的發展，也在網上鼓勵粉絲出錢出力幫助日本災民。談到日核電廠洩漏輻射，她指除了看到災民慘況外，知道仍有五十人在核電廠內，但他們都是為了大家犧牲自己的英雄。李玟婚期定於今年十月底，她希望婚禮詳情保密，不過她將會穿上Vera Wang設計的梦想婚紗。



陳嘉桓與林峯傳過緋聞，但現在已沒聯絡。李玟除了看到日本災民慘況，亦對核電廠願犧牲自己的英雄表示敬佩。

藝人傳媒唇齒相依

鄭欣宜入行「初體驗」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭欣宜和許廷鏗（見圖）昨日以「傳媒之星」的身份出席在港舉行的「第七屆傳媒初體驗計劃暨2010優秀網站選舉頒獎典禮」，與現場近三百名師生談對傳媒教育的看法，欣宜在台上指藝人与傳媒是互相幫助，冀大家能互相尊重。

欣宜表示藝人与傳媒是唇齒相依的關係，作為藝人幾努力都好，如果沒有傳媒報道，大眾未必知道你在做甚麼，因此兩者好應該手牽手合作。講到她入行之初，其母沈殿霞經常成為被追訪的對象，欣宜直言當初對傳媒追訪很有陰影，面對傳媒很拘謹，說話也很小心，但現在就覺得當時面對的傳媒大部分都是狗仔隊才會如此；現在人長大了，也就覺得沒有甚麼可怕。問她現在和男朋友出街可怕被影？她即大方地說：「不怕，都已經公開了，沒有甚麼好怕。（有些藝人很抗拒狗仔隊？）我覺得大家應該有不成分的規矩，雖然人人都會有脾氣，但大家都要互相尊重對方的工作。」

對於師姐欣宜公開戀情，問許廷鏗會效法？他笑言工作和讀書佔去他大部分的時間，所以沒空拍拖。提到他早前被拍到與一名女子行街，他強調對方是他的同學，並覺得對她很不好意思，日後會避忌點，他覺得自己行得正企得正，沒有甚麼好怕。

性感打扮 服裝鮮豔

羽翹刻意引人注目

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）羽翹前晚現身銅鑼灣行人專用區，冒雨向途人派發香口膠，吸引不少人圍觀，身穿橙色低胸裙的羽翹表示日前在旺角出席同類活動時，未有將身材升級，結果被同場身材火辣的女模特兒比下去，不過仍有龍友對着她的「事業線」拍照，而她前晚特別升級才出席，但同樣不及「谷胸」上陣的模特兒有睇頭。問她在鬧市穿得性感可怕被摸？她笑言不怕，又說擔心途人看不到她，因此穿了一件鮮橙色的裙子。問她可怕男士有口臭？她就大爆公司有位男同事因經常捱夜有口臭，她知道後都有叫他不要工作得太晚，早點回家休息。至於她又可會接受男朋友有口臭？她說：「我不會揀有口臭的男士，但如果拍拖之後，他因為工作而有口臭，會想辦法幫他改善。」



在一眾性感「囂」之中，羽翹儘管身穿橙色衣，感覺還是不夠吸引。